
 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 1
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

FIGUEROA RODRIGUEZ, MARIA "MARIA" (R.C. Celta de Vigo SAD )
Bugallo Rojo, Ana "BUGALLO" (Victoria C.F. )
VELAZQUEZ SALDAÑA, CANDELA "VELAZQUEZ" (Real Oviedo SAD "B")

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

ANTON GONZALEZ MARRON, ASIA "ASIA" (C.D. Lugo SAD )
Teijeiro Segura, Berta "TEIJEIRO" (C.D. Lugo SAD )
ZAMORA SUESCUN, ALICIA (C.D. Villa de Simancas )
IGLESIAS POLLEDO, ALICIA LUCIA "IGLESIAS" (Real Oviedo SAD "B")
SUAREZ MUÑOZ, NICOLE "SUAREZ" (Real Oviedo SAD "B")

2.- UN PARTIDO DE SUSPENSIÓN, POR ACUMULACIÓN DE AMONESTACIONES

MARTINEZ HERNANDEZ, SIRA "SIRA" (C.D.
Romanon )

1 partido de suspensión por Acumulación de amonestaciones en
diferentes partidos. (Artículo: 119)

3.- POR DOBLE AMONESTACIÓN Y CONSIGUIENTE EXPULSIÓN

TORRES BECERRA, ALBA "TORRES" (Victoria F.C. ) 1 partido de suspensión por doble amonestación y consiguiente
expulsión, con multa/s accesoria/as en aplicación del artículo 52
CD.. (Artículo: 120 )

II-ENTRENADORES Y AUXILIARES

MOUGAN CAROLLO, TOMAS FRANCISO "MOUGAN"
(Victoria F.C. )

Amonestación por formular o realizar observaciones, gestos o
reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto/a (Artículo: 118.1 c))

- RESOLUCIONES ESPECIALES

Lóstrego Club De Fútbol

Vistas las alegaciones y pruebas presentadas por el Lóstrego CF, este Juez Disciplinario Único considera:
 
PRIMERO.- Que consta en el acta arbitral, en el apartado de “EXPULSIONES” que “En el minuto 71 la jugadora (20) Ferre Fernandez, Alba
fue expulsada por el siguiente motivo: Por zancadillear a un adversario, evitando con su acción una manifiesta ocasión de gol.”.
 
SEGUNDO.- Por el Lóstrego CF se presentan alegaciones adjuntando prueba videográfica, en las que explica que:
 
“Se produce un error en la formalización del acta arbitral, ya que, como indicamos, en la misma figura como expulsada en el minuto 71
nuestra jugadora (20) Alba Ferre Fernandez, la cual ha participado en el partido hasta su finalización, como se puede comprobar en el vídeo
que adjuntamos como prueba. Dicho vídeo se corresponde a la segunda parte completa del partido, En el vídeo se puede comprobar que, en
el minuto 26 del vídeo (minuto 71 del partido), en la acción de la infracción señalizada por el árbitro no participa la jugadora (20) Alba Ferre
Fernandez. Se puede verificar también que la jugadora (20) Alba Ferre Fernandez sigue disputando el partido hasta su finalización, por lo que
no pudo ser expulsada. Se constata que la presunción de veracidad del acta arbitral, artículo 27.3 del Código Disciplinario, quiebra al
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producirse el error en la transcripción de los datos al acta o en la identificación de la autora de la infracción”.
 
Concluye solicitando “La subsanación y corrección del acta arbitral, dejando sin efectos disciplinarios la expulsión de la jugadora Alba Ferre
Fernandez”.
 
 TERCERO.- El artículo 27.3 del Código Disciplinario de la RFEF es claro al establecer que “En la apreciación de las infracciones referentes a
la disciplina deportiva, las decisiones del/de la árbitro/a sobre hechos relacionados con el juego son definitivas presumiéndose ciertas, salvo
error material manifiesto”.
 
El indicado precepto recoge la muy consolidada regla en nuestro Derecho disciplinario deportivo de la presunción de veracidad de las actas
arbitrales, lo que está previsto en nuestra legislación deportiva y explicitado en una muy consolidada doctrina tanto del Tribunal Administrativo
del Deporte (TAD) como de su predecesor Comité Español de Disciplina Deportiva.
 
CUARTO.- Atendiendo a todo lo anterior, y analizada la prueba videográfica, es lo cierto que la jugadora con el dorsal nº 20, Doña Alba Ferre
Fernández no fue materialmente expulsada ya que continuó la disputa del encuentro hasta el final, lo que es incompatible con el relato
contenido en el acta arbitral. En las imágenes no se observa al árbitro mostrar la tarjeta roja que probablemente recibió otra jugadora, no la
que llevaba el dorsal nº 20, aunque no corresponde a este Juez Disciplinario Único sustituir al colegiado del encuentro.
 
Constituyendo un criterio reiterado de los órganos disciplinarios federativos que la apreciación de un error material manifiesto en el acta
arbitral exige la aportación de elementos de prueba que, de forma inequívoca, y más allá de toda duda razonable, acredite la inexistencia del
hecho reflejado en el acta, es claro que en el presente caso tal presunción ha de decaer.
 
En mérito a todo lo anterior, procede estimar las alegaciones del Lóstrego CF y, en consecuencia, dejar sin efectos disciplinarios la expulsión
en el minuto 71 de la jugadora Dª Alba Ferre Fernández.
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 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 2
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

URIARTE DOMINGO, JUNE "URIARTE" (Arratia C.D. )
DE IBARZABAL GOMEZ, NEREA "DE IBARZABAL" (Bilbao Artizarrak F.K. )

Por formular o realizar observaciones, gestos o reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto(a.

MENDIKUTE URIARTE, ENARA "MENDIKUTE" (Bizkerre C. )
Bordagaray Casado, Ane "BORDAGARAY" (Athletic Club "C")

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

ESTRADA GARCIA DE CORTAZAR, UXUE "ESTRADA" (Añorga K.K.E. )
HERNAIZ PASCUAL, LUCIA "HERNAIZ" (S.D. Oyonesa )
Garaiar Urquizu, Maider "GARAIAR" (Oiartzun K.E. )
Olite Murugarren, Itziar "OLITE" (C.D. Oberena )
GALARZA GARMENDIA, NORA "GALARZA" (Tolosa C.F. )
TUBIA GARITAONANDIA, NAGORE "TUBIA" (Tolosa C.F. )
Egea Delgado, Andrea "EGEA" (Deportivo Alavés S.A.D. "B")

2.- POR DOBLE AMONESTACIÓN Y CONSIGUIENTE EXPULSIÓN

Leceaga Asiain, Janire "LECEAGA" (Berriozar C.F. ) 1 partido de suspensión por doble amonestación y consiguiente
expulsión, con multa/s accesoria/as en aplicación del artículo 52
CD.. (Artículo: 120 )

3.- SUSPENSIÓN

Saenz Mendoza, Aitana "SAENZ" (S.D. Oyonesa ) 1 partido de suspensión por Expulsión directa durante el partido,
con multa/s accesoria/as en aplicación del artículo 52 CD..
(Artículo: 121.1)
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 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 3
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

GOMEZ ENFEDAQUE, SILVIA PILAR "GOMEZ" (C.D. Valdefierro )
Serrano Remacha, Melanie "SERRANO" (C.D. Valdefierro )
Salido Navarro, Claudia "SALIDO" (C.D. Valdefierro )
DOMENECH CEDRES, ARIADNA "DOMENECH" (R.C.D. Espanyol de Barcelona SAD "B")

Por discutir o encararse con un/a contrario/a sin llegar al insulto ni a la amenaza, cuando ello hubiese determinado
la amonestación arbitral del/de la infractor/a

Lopez Alvarez, Claudia "LOPEZ" (R.C.D. Espanyol de Barcelona SAD "B")
Rodriguez Andreu, Jannet "RODRIGUEZ" (C.D. Fontsanta-Fatjo )

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

Carne Arrondo, Ainara "CARNE" (S.E. Aem "B")
BENZAL CAZORLA, CRISTINA (C.D. Castellón S.A.D. )
BURILLO BLASCO, PAULA "BURILLO" (C.D. Valdefierro )
CREUS FABREGAT, CLARA (Villarreal C.F. S.A.D. "B")
LEE, PARKER PAIGE "LEE" (C.D. Fontsanta-Fatjo )
Parareda Martinez, Julia "PARAREDA" (C.D. Fontsanta-Fatjo )

2.- UN PARTIDO DE SUSPENSIÓN, POR ACUMULACIÓN DE AMONESTACIONES

PONS SANTOS, NEREA "PONS" (Mislata C.F. ) 1 partido de suspensión por Acumulación de amonestaciones en
diferentes partidos. (Artículo: 119)

3.- SUSPENSIÓN

Sofin Nuñez, Carla "SOFIN" (C.D. Valdefierro ) 2 partidos de suspensión por producirse de manera violenta al
margen del juego., no estando en posibilidad de disputar el balón o
el juego detenido, con multa/s accesoria/as en aplicación del
artículo 52 CD.. (Artículo: 130.2)

LOPEZ MARTINEZ, CRISTINA SHENG "LOPEZ"
(C.D. Fontsanta-Fatjo )

4 partidos de suspensión por agredir a otro/a, con multa/s
accesoria/as en aplicación del artículo 52 CD.. (Artículo: 103.1)

II-ENTRENADORES Y AUXILIARES

Martin Nebot, Julio (C.D. Castellón S.A.D. ) Amonestación por formular o realizar observaciones, gestos o
reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto/a (Artículo: 118.1 c))

Jimenez Arostegui, Raul "JIMENEZ" (C.D. Valdefierro ) 2 partidos de suspensión por protestas al/a la árbitro/a, principal,
asistente o cuarto árbitro/a, con multa/s accesoria/as en aplicación
del artículo 52 CD.. (Artículo: 127)

III-DELEGADOS

CACERES BUSTAMANTE, SEBASTIAN ALFREDO Amonestación por formular o realizar observaciones, gestos o
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"CACERES" (Vic Riuprimer Refo F.C. ) reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto/a (Artículo: 118.1 c))
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 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 4
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

Parraga Carrera, Ana Belen "PARRAGA" (A.D. Villaviciosa de Odon )
Zurita Galdos, Anitz "ZURITA" (Torrelodones C.F. )
Martin Calvo, Henar "MARTIN" (Madrid C.F. Femenino "C")
RODRIGUEZ MARTINEZ, ALICIA "RODRIGUEZ" (Dinamo Guadalajara )

Por formular o realizar observaciones, gestos o reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto(a.

DE DIOS PEREZ, MELODIE "DE DIOS" (U.D. Collerense )
IVANOVA RADOMIROVA, DENITSA "KOLEVA" (CE Algaida )
GONZALEZ MARTINEZ, NEREA "GONZALEZ" (Balears Futbol Club "B")

Por adoptar actitudes pasivas o negligentes en el cumplimiento de las órdenes, decisiones o instrucciones del/de
la árbitro/a principal, asistentes/as, cuarto/a o desoír o desatender las mismas

Garcia Fernandez, Ainoa "GARCIA" (Balears Futbol Club "B")

Por perder deliberadamente el tiempo

DE PRADO ALVAREZ, SARA (C.D. Salamanca Fútbol Femenino )
DELGADO BLAZQUEZ, MARIA "DELGADO" (Torrelodones C.F. )
CERDA MARTINEZ, MICHELLE "CERDA" (Balears Futbol Club "B")

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

ANTON RODRIGO, AINHOA "ANTON" (Las Rozas C.F. )
Tejada Becerra, Cristina "TEJADA" (CDB Futbol Femenino Olympia Las Rozas "B")
MENDEZ RUIZ, NORMA "NORMA" (F.F. La Solana Quesos La Casota )

II-ENTRENADORES Y AUXILIARES

GÓMEZ BAEZA, TOMÁS (Las Rozas C.F. ) Amonestación por penetrar, salir o reintegrarse al terreno de juego
o salir del área técnica sin autorización arbitral (Artículo: 118.1 b))
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 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 5
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

Garcia Reverte, Carolina (Alhama Club de Fútbol )
VELASCO CALLEJON, NAIARA (C.D. Atlético Femenino Ben-Namiel )
Jaén Trujillo, Victoria "JAÉN" (La Rambla A.D. F.B. )
ARIAS MOYA, MARTA "ARIAS" (La Rambla A.D. F.B. )
SANCHEZ CANTARERO, MIRIAN "SANCHEZ" (C.F. Femenino Albacete )
AYUSO DEL AMO, RAQUEL "AYUSO" (Sportextremadura C.D. )
BARROSO FERNÁNDEZ, MELANIE "BARROSO" (C.P. San Miguel Plasencia )
CARRASCOSA LUJÁN, ANA "CARRASCOSA" (Murcia Promises Club de Fútbol )
GARCIA PERAL, INES "GARCIA" (Sevilla F.C. SAD "B")
Torres Echevarría, Julia "TORRES" (Sevilla F.C. SAD "B")

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

OLIVER ORTIGOSA, MAR "OLIVER" (U.D. Almería SAD )
BAENA PEREZ, ANDREA "BAENA" (C.D. Atlético Femenino Ben-Namiel )
Rosell Alarcón, Caridad "ROSELL" (C.F. Femenino Albacete )
Garcia Puertollano, Lucia "GARCIA" (Arenas de Armilla Cultura y Deporte C.F. )
TORO NIETO, LUCIA (Arenas de Armilla Cultura y Deporte C.F. )
CHAVEZ DURAN, LUCIA "CHAVEZ" (Sevilla F.C. SAD "B")

2.- UN PARTIDO DE SUSPENSIÓN, POR ACUMULACIÓN DE AMONESTACIONES

MOLINA RUIZ, NOELIA "MOLINA" (Granada C.F.
SAD "B")

1 partido de suspensión porAcumulación de amonestaciones en
diferentes partidos. (Artículo: 119)

II-ENTRENADORES Y AUXILIARES

Cotan Cid, Jose David (Real Betis Balompié SAD "B") Amonestación por formular o realizar observaciones, gestos o
reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto/a (Artículo: 118.1 c))

RIMOLDI MUÑOZ, DIEGO ARIEL "RIMOLDI" (Granada
C.F. SAD "B")

Amonestación por formular o realizar observaciones, gestos o
reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto/a (Artículo: 118.1 c))
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 Tercera Federación de Fútbol Femenino - Liga - Grupo 6
 Temporada: 2024-2025

 JORNADA:17 (19-01-2025)

I JUGADORES

1.- AMONESTACIÓN

Por juego peligroso

BENITEZ GIL, MARTA "BENITEZ" (C.F. Union Viera )
GARCIA DIAZ, ADRIANA "GARCIA" (U.D. Geneto del Teide )
CASILLAS MOLINA, CARLA "CASILLAS" (C.D. Guiniguada Apolinario "B")
Martos Vilella, Laura "MARTOS" (Fundación Canaria Club Deportivo Tenerife "B")
GONZALEZ HERNANDEZ, XIOMARA "GONZALEZ" (U.D. San Antonio Pureza )
ESCOHOTADO HERNANDO, MARINA "ESCOHOTADO" (U.D. San Antonio Pureza )

Por formular o realizar observaciones, gestos o reparos al/a la árbitro/a principal, a los/as asistentes/as y al/a la
cuarto(a.

Gonzalez Muñoz, Arancha "GONZALEZ" (C.D. Cardones )
HERRERA FARIÑA, TATIANA "HERRERA" (U.D. Geneto del Teide )

Por discutir o encararse con un/a contrario/a sin llegar al insulto ni a la amenaza, cuando ello hubiese determinado
la amonestación arbitral del/de la infractor/a

GUADALUPE FEO, DASHA MIKAELA "GUADALUPE" (U.D. Geneto del Teide )
PEREZ BONILLA, ALEJANDRA "PEREZ" (U.D. La Palma )

Por cualesquiera otras acciones u omisiones constitutivas de infracción en virtud de lo que establecen las Reglas
de Juego

CABRERA BERRIEL, KAREN "CABRERA" (C.F. Las Majoreras-Guayadeque )
DIAZ MEDINA, VERONICA (C.F. Las Majoreras-Guayadeque )
Perez Lido, Aitana "PEREZ" (C.D. Firgas )
SANTANA CARDONA, AROA "SANTANA" (C.D. Firgas )
LARA NAVARRO, ANDREA (C.D. Firgas )
BEAUTELL SANCHEZ, LAURA CONCEPCIÓN "BAUTELL" (Real Unión De Tenerife Santa Cruz "B")
MIRANDA FERNANDEZ, CARLA "MIRANDA" (C.D. Guiniguada Apolinario "B")
HERRERA BARROSO, TANIA (Atletico Union de Güimar )
MALLORQUIN ESTEVEZ, CYNTHIA "MALLORQUIN" (U.D. San Antonio Pureza )
Castro Rodriguez, Flora Ilenia "CASTRO" (U.D. La Palma )
Del Tio Vitores, Lidia "LIDIA" (U.D. La Palma )
GUERRA PEREZ, DAYANA VANESSA (U.D. La Palma )

2.- UN PARTIDO DE SUSPENSIÓN, POR ACUMULACIÓN DE AMONESTACIONES

BASSENE, PASCALINE FOFANA (C.D. Argual ) 1 partido de suspensión por Acumulación de amonestaciones en
diferentes partidos. (Artículo: 119)

Cabrera Sanchez, Lorena "CABRERA" (C.D. Laguna
SAD )

1 partido de suspensión por Acumulación de amonestaciones en
diferentes partidos. (Artículo: 119)

3.- POR DOBLE AMONESTACIÓN Y CONSIGUIENTE EXPULSIÓN

GONZALEZ SUAREZ, YUMALAY "GONZALEZ" (C.D.
Juan Grande )

1 partido de suspensión por doble amonestación y consiguiente
expulsión, con multa/s accesoria/as en aplicación del artículo 52
CD.. (Artículo: 120 )
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